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    Το Μουσικό Σχολείο Λάρισας, μια κοινότητα που μεταξύ άλλων έχει στόχο να εμφυσήσει
την αγάπη στον πολιτισμό και τη δημιουργικότητα, διοργάνωσε συναυλία-αφιέρωμα στο
συνθέτη Γιάννη Κωνσταντινίδη / Κώστα Γιαννίδη, στο πλαίσιο του ομώνυμου πολιτιστικού
προγράμματος που εκπόνησαν οι υπεύθυνες καθηγήτριες Β. Ντριγκόγια, Β. Κοσμάνου, Ε.
Τσιούκα και Ε. Βλιτσάκη. Οι μαθητές που συμμετείχαν στο πρόγραμμα, παρουσίασαν με
πολύ μεράκι, εργατικότητα και έμπνευση, στο γεμάτο από θεατές αμφιθέατρο του
σχολείου, έργα του συνθέτη Γιάννη Κωνσταντινίδη (1903-1984). Με αφορμή τη συμπλήρωση
30 χρόνων από το θάνατό του, το πρόγραμμα έθεσε στόχο να καταστήσει  τους μαθητές
"συνταξιδιώτες" στο μουσικό ταξίδι μέσα από τη μουσική αυτού του μεγάλου - αλλά όχι
τόσο γνωστού στους πολλούς - συνθέτη, και μέσα από τη συναυλία να τον αναδείξει και στο
φιλόμουσο λαρισαϊκό κοινό.

  

    Ο συνθέτης, γεννημένος στη Σμύρνη της Μ. Ασίας, σπούδασε μουσική στο Βερολίνο του
μεσοπολέμου και εργάστηκε στην Αθήνα αρχικά ως συνθέτης ελαφρού τραγουδιού και στο
μουσικό θέατρο με το όνομα Κώστας Γιαννίδης (καλλιτεχνικό ψευδώνυμο). Παράλληλα
αφιερώθηκε στην επεξεργασία των μελωδιών του δημοτικού τραγουδιού,
ενορχηστρώνοντας πολλά έργα για φωνή και πιάνο, για χορωδία, για πιάνο και βιολί και
άλλα συμφωνικά έργα ή μουσική δωματίου.

  

   Στο πρώτο μέρος της συναυλίας οι μαθητές σκιαγράφησαν το συνθετικό πορτρέτο του
Γιάννη Κωνσταντινίδη με έργα για πιάνο, για φωνή και πιάνο, και παρουσίασαν τη
Δωδεκανησιακή Σουίτα για βιολί και πιάνο. Στο δεύτερο μέρος ακούστηκαν τραγούδια του
Κώστα Γιαννίδη (Ξύπνα αγάπη μου, Γκρίζα ματάκια, Θα ξανάρθεις, κ.ά) τα οποία
ενθουσίασαν το κοινό. Η χορωδία Μusicarte με τη συνοδεία του συνόλου Μουσικής Δωματίου
απέδωσε όμορφα μελωδίες δημοτικών τραγουδιών (Μια Σμυρνιά, Ερήνη κλπ)
εναρμονισμένες για τετράφωνη χορωδία.
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   Την εκδήλωση προλόγισε ο επίκουρος καθηγητής του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης και
Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας κ. Πέτρος Βούβαρης, ενώ μεταξύ άλλων
παρακολούθησαν τη συναυλία ο κ. Γ. Λαδόπουλος, περιφερειακός σύμβουλος, ο κ. Αλ.
Μπατζιανούλης, αντιδήμαρχος Παιδείας, Νεολαίας και Αθλητισμού Δήμου Λάρισας,  η κ. Α.
Ψάρρα, αντιπρόεδρος Δημοτικής Πινακοθήκης Λάρισας, εκπρόσωπος του  Γαλλικού
Ινστιτούτου παράρτημα Λάρισας, η κ. Α. Οικονομάκη, υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Λάρισας, η κ. Κ. Χατζημίχου, υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Α/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Λάρισας, ο κ. Ι. Χριστάκης, σχολικός σύμβουλος 3ης περιφέρειας
Α/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Λάρισας. 
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